

Pražská muzejní noc se uskutečnila po pěti letech, návštěvníků dorazilo kolem 35 000.

16. 6. 2024, Praha: Po pětileté pauze se vrátila Pražská muzejní noc, uskutečnila se v sobotu 15. 6. a návštěvnost se vyšplhala na 35 000 lidí. Tentokrát se organizace zhostilo Muzeum Prahy, které poprvé zpřístupnilo svou nově zrekonstruovanou hlavní budovu na Florenci. Hlavním přepravním partnerem byl Dopravní podnik hl. m. Prahy, který pro přepravu mezi objekty zřídil zvláštní tramvajovou linku č. 35.

Pražská muzejní noc je akce určená široké veřejnosti, při které muzea a galerie zdarma či za symbolické vstupné otevírají své brány. Poslední ročník se však konal v roce 2019, další ročníky byly kvůli pandemii Covidu-19 zrušeny. Na tradici Pražské muzejní noci letos navázalo Muzeum Prahy, které výjimečně otevřelo nově zrekonstruovanou Hlavní budovu na Florenci veřejnosti a poprvé se zároveň prezentovalo v nové vizuální identitě s logem gryfa.

Program probíhal 15. června mezi 19. a 24. hodinou večerní. Kromě Muzea Prahy se zúčastnilo 30 dalších muzeí a galerií, kupříkladu Novoměstská radnice, Městská knihovna, Národní zemědělské muzeum, Meet Factory, Muzeum Davida Černého, Kunsthalle Praha, Galerie AMU, Atrium Žižkova, Platforma 15, Galerie Chodovská tvrz, Galerie Kurzor nebo Muzeum Karla Zemana. Celkem se akce zúčastnilo kolem 35 000 návštěvníků.

Pro snadnou dopravu mezi zapojenými muzei a galeriemi byla domluvena spolupráce s Dopravním podnikem hl. m. Prahy, který se stal hlavním přepravním partnerem. Vypravena byla bezplatná zvláštní tramvajová linka č. 35, která vedla z Malovanky přes Letnou a centrum. Přeprava byla také možná se společnostmi Rekola, Nextbike a Liftago, a to zdarma či s výraznou slevou.

Informace mohli návštěvníci čerpat na webu <http://prazskamuzejinoc.cz/> nebo v mobilní aplikaci *Pražská muzejní noc* na Appstore nebo Google Play.

Odkaz na presskit:

<https://bit.ly/presskitpmn2024>



Kontakt pro bližší informace:

Vojta Novotný
PR executive
novotny@muzeumprahy.cz

Tomáš Bederka
Vedoucí marketingu
bederka@muzeumprahy.cz
+420 607 860 106